



EDITAL Nº 03/2024 FORMA PARÁ/UFOPA, DE 17 DE JUNHO DE
2024

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CREDENCIAMENTO DE
DOCENTE NO PROGRAMA DE FORMAÇÃO SUPERIOR NO PARÁ - FORMA
PARÁ/UFOPA

RETIFICAÇÃO DE CRONOGRAMA (ANEXO I)

Onde se lê:

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Publicação do Edital	17 junho de 2024
Período de inscrição	18 a 21 de junho de 2024
Publicação da homologação das inscrições	24 de junho de 2024
Interposição de recursos referentes a homologação das inscrições	25 e 26 de junho de 2024
Publicação final da homologação das inscrições	27 de junho de 2024
Publicação do resultado preliminar	27 de junho de 2024
Interposição de recursos	28 e 29 de junho de 2024
Publicação do resultado final	01 de julho de 2024

Passa-se a ler:

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Publicação do Edital	17 junho de 2024
Período de inscrição	18 a 21 de junho de 2024
Publicação da homologação das inscrições	24 de junho de 2024
Interposição de recursos referentes a homologação das inscrições	25 e 26 de junho de 2024
Publicação final da homologação das inscrições	28 de junho de 2024
Publicação do resultado preliminar	28 de junho de 2024
Interposição de recursos	28 e 29 de junho de 2024
Publicação do resultado final	01 de julho de 2024

Santarém-PA, 28 de junho de 2024.